
verjeni njihovi bratje tlačijo svoj narod, ga v 
nič devljejo, ga sužnika storiti hočejo ter ma
terni jezik zatirajo, se ga sramujejo, uže davno 
bi nemec in njegov golč zalila slovenske po
krajine in prodrla do Jadranskega morja, nem
škutar pa bi materi Slaviji nagrobnico tulil . 
Hvala Bogu, tako daleč še nismo! Sedaj še 
sklepajte : ko bi Slovenci tam kje okrog Gradca 
hoteli nemški jezik zatreti , spodrinoti Nemca 
gospodarja, sami pa vladati imajoč svojo slo
vensko upravo, kaj bi se zgodilo ? Slovenca bi 
zagnali v krtovo deželo hočeš, nočeš, moraš. 
Enaka je pri nas. Naša materinščina nam je 
več pri srci, nego nemškutarske stavbe in njena 
svojad, našo narodnost mi ljubimo bolj nego 
nemškutarske groše. Kje je narod, ki bi si 
pustil vzeti narodne svetinje, se pustil zatreti 
in izbrisati svoje ime iz zgodovine? N e g a nik
jer, tudi po Slovenskej ga zastonj iščete. Taka 
je gospod. 

In moj tovariš? Nekaj mi je dal prav, 
drugo pa je trdil po svoji buči. Franc Ahac 
je mož in oča Njegovi otroci znajo čisto nem
ški, a on jih bo dal učiti slovenski. Tako mi 
je pravil. Toda ure se odtekajo, posebno mi
nute so kratke na postajah in tako tudi za 
naji pride ločitve britki čas. 

Na Zidanem mostu se posloviva jax in 
Ahac, vošči mi lehko noč, akopram je uže t r i 
po polnoči bilo, jaz pa se stegnem na klop in 
zadremljem. Še le v Zalogu pred Ljubljano se 
vzbudim. Prišedši v središče slovensko se na
potim v Senklavž odslužit sv. meso. Ob 10. uri 
pa sem zopet na kolodvoru čakajoč postnega 
vlaka v Trst. Povsod po Kranjskej se govori, 
kako je zviti Zenari z revolverjem si življenja 
nit prestrigel. Dalje vsepovsod se govori, kako 
je Izviti krojač Železnikar zašel v Celovške 
temnice. Bila je sestra pri meni, ktera mi 
dopove, kako pri Mahru v Ljubljani nemški 
šulferein kujejo, da se vse po ulicah trese. 

Kdor čaka, pričaka. Tako tudi meni ura 
rešitve napoči: poštni vlak na kolodvor pri
piska. Jaz hitim k plačevalnici, s karto pa 
smuknem v kupej. K a veselje se snidem tam 
s strokovnjaškim g. Forsterjem in Gorčioem, 
potujočima do Borovnice, kjer sta hotela cer
kvene orgije poskusiti. 

(Konec prihodnjič.) 

Smešilica 4. Kinezar potujoč po Evropi 
pride v krasno dvorano, kder so gospodje, go
spe in gospodične strastno plesale, da je vso 
teklo z njih. Tujec radostno ples ogleduje, a 
naposled vprašan, kako se mu dopada, odgo
vori : prav dobro, vendar čudim se, zakaj tako 
težkega dela ne prepuščate rajši svojim — 
hlapcem in deklam? 

Za poduk in kratek čas. 
Od Pohorja do Adrije. 

II. Nasprotje, vojska pismena in ustna 
mej dvema narodoma mora biti. brž ko eden 
narod grozi drugemu spodkopati narodni ob
stanek in ga sebi vtelesiti, v svoj narod ga 
spojiti. Glejte nekdaj pred 300 leti je krvo
ločni Turčin teptal slovenske dežele. Kaj so 
naši predočetje storili? Zediuili so se, se Tur
činu junaško v bran postavili in ga zmagali. 
(Zmaga pri Trebižu, Otoku, Hrušiči, Brežicah, 
Belaku.) Ko bi naši jprednamci roke križem 
držali, pokosila bi jih tu rška sablja, v sužnost 
odpeljala turška roka. Ali to se ni zgodilo. 
Sedaj me posluhnite. Ko bi Slovenci hladno
krvno gledali, kako njihovi mejaši, ne, izne


